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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Dětské hřiště od Volkswagenu v Děčíně bude
Do poslední minuty bojovali běžci na běhacím pásu v autosalonu Gerharda Horejska. Vítězem soutěže Run Blue, auta poháněná srdcem, se ale 
nakonec stalo Brno. V soutěži o dětské hřiště tak Děčín skončil na druhém místě. Díky velmi těsnému výsledku se firma Vokslwagen nakonec 
rozhodla postavit dětská hřiště dvě, jedno v Brně a druhé v Děčíně. 

Nové hřiště by mohlo vzniknout 
v  Bynově. „V  současné době jed-
náme o výstavbě hřiště v blízkosti 
Základní školy Na Pěšině. Staré 
již vysloužilé hřiště by tam mohlo 
nahradit nové, s  novým povrchem 
i novými herními prvky,“ řekl Fran-
tišek Pelant, primátor města. Místo 
pro nové hřiště pečlivě vybírali jak 
pracovníci magistrátu, tak zástupci 
firmy Volkswagen. „Navrhli jsme 
vybudování hřiště v  ulici Na Pěši-
ně. Děti žijící v  této části města si 
nové hřiště zaslouží i přesto, že to 
pro město znamená větší finanční 
spoluúčast při realizaci stavby,“ 
doplnil František Pelant. Než začne 
stavba hřiště, bude nutné odstra-

nit staré herní prvky a upravit po-
vrch. Tyto práce musí zafinancovat 
město. Na hřiště přispěli také bas-
ketbalisté. Při dražbě svých dresů 
vydražili více jak dvacet tis. korun. 
„Opravdu mě moc těší, když vidím, 
že se v dnešní době najdou lidé, kte-
ří jsou ochotni pro dobrou věc něco 
udělat. Vznik nového hřiště je toho 
důkazem,“ dodal František Pelant. 

Nové hřiště si již skoro měsíc mo-
hou užívat obyvatelé Prostředního 
Žlebu a  návštěvníci nedaleké cyk-
lostezky. Na jeho výstavbu přispěl 
autosalon Gerhard Horejsek část-
kou 50 tis. korun. „Občané města 
se velmi semkli při akci Run Blue 
a  opravdu do poslední minuty bě-

hali o  vítězství. Chtěli jsme jejich 
snahu ocenit,“ řekl René Horejsek, 
majitel autosalonu. 

V Děčíně je v  současné době 31 
dětských hřišť. Město pravidelně 
provádí revizi stávajících herních 
prvků, dopadových ploch a  oplo-
cení hřišť. Oprava a  ostraha hřišť 
vyjde ročně na více jak milion ko-

run. „V letošním roce připravujeme 
ještě opravu dětského hřiště v ulici 
Lodní a Plavební. Dopadové plochy 
chceme obnovit v ul. Podmokelská 
a  rádi bychom také obnovili mobi-
liář a herní prvky v ulici U Plovár-
ny,“ sdělil primátor města.     (smk)

                

Do Děčína přijedou na podzim hudební hvězdy
Na pořádnou dávku koncertů se můžou těšit obyvatelé Děčína a okolí.

Už na konci září vystoupí na dě-
čínské Střelnici slovenská skupina 
No Name a v děčínském divadle za 
klavírního doprovodu Petra Malás-
ka zazpívá zlatá slavice Lucie Bílá. 
O měsíc později v rámci své tour za-

zpívá a pobaví Tomáš Klus, na kte-
rého o týden později naváže Richard 
Muller. Ten přijede se svým novým 
originálním programem, kdy místo 
hudební kapely ho doprovodí voká-
lovo beatboxové uskupení Fragile, 

se kterým nedávno natočil CD, které 
na Slovensku bylo oceněno Albem 
roku. 

Na konci listopadu si přijdou na 
své i  příznivci Tří sester a  Visací-
ho zámku, kteří zahrajou společný 

čtyřhodinový koncert na Střelnici. 
Na všechny koncerty jsou již vstu-
penky v  prodeji na www.vstupen-
kadecin.cz nebo v pokladnách kina, 
divadla a  Střelnice či na recepcích 
magistrátu.                                   (jr)
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O problémech města s primátorem:
Pozvánka na pěší výlet 
s průvodcem
Obecně prospěšná společnost České 
Švýcarsko Vás zve na průvodcovaný 
výlet z Bynovce do Děčína, který se 
uskuteční dne 6.9.2014 u  příležitosti 
150. výročí vydání prvního knižního 
průvodce Českým Švýcarkem (1864). 
Trasa přes Růžový hřeben a  Kvádr-
berk do Děčína měří 9 km, v cíli pro-
běhne krátký kulturní program. Sraz 
účastníků je v 9:50 u kapličky v By-
novci (autobusová zastávka).

Průvodcované prohlídky 
Děčína
„Nejnapínavější momenty v  historii 
Děčína a  barokní perly Thunů“, tak 
se jmenuje komentovaná prohlídka 
města, kterou můžete zažít každou ne-
děli v  Děčíně. Start prohlídek je vždy 
v 10:00 a ve 12:00 od městského infor-
mačního centra „Atlantik“ v  nové bu-
dově městské knihovny. Více k doptání 
tamtéž.

Drážďanská ulice bude 
uzavřena
Od pondělí 25. srpna do neděle 14. 
září bude uzavřena Drážďanská ulice. 
Úplná uzavírka platí také pro autobu-
sy městské dopravy a  Integrovaný zá-
chranný systém.  V  tuto dobu nebude 
možné projet ani v  neděli. Objízdná 
trasa určená pouze pro autobusy MHD 
a vozidla IZS povede ulicí Saská – Ma-
xičky. V době uzavírky nebudou obslu-
hovány zastávky městské autobusové 
dopravy a vnitrostátní linkové dopravy 
č. 512431 a  č. 515010: Děčín – Tyršův 
most, Děčín – Přípeř u přejezdu  a Dě-
čín – Přípeř.  Uzavírka bude osazena 
dopravním značením. Od 15. září bude 
Drážďanská ul. opět průjezdná pro au-
tobusy MHD a IZS. 

Energetické štítky
Zajímají vás podrobnosti k  povinnosti 
nechat si zpracovat na svůj dům průkaz 
energetické náročnosti („energetický 
štítek“), pak navštivte webové stránky 
www.prukaznadum.cz či www.iekis.cz 
nebo stránky Ministerstva průmyslu 
a obchodu. Zde jsou pro zájemce k dis-
pozici informace jak o zákonu o hospo-
daření energií a prováděcí vyhlášce, tak 
k průkazu energetické náročnosti a dal-
ší. V přehledu častých otázek lze získat 
informace ke konkrétní stavbě - bytový 
dům, rodinný dům, chata, atd. V  ne-
poslední řadě je k  dispozici i  seznam 
„energetických specialistů“, tj. osob, 
které mají oprávnění provádět a  zpra-
covávat energetický audit, průkazy 
energetické náročnosti budov, kontroly 
kotlů a klimatizačních systémů.

Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
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v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Problémy 
s nepřizpůsobivými 
občany se musí řešit změnou 
zákonů

Otázka nepřizpůsobivých ob-
čanů netíží jenom naše město 
a občany v něm, ale je to problém 
i ostatních měst v Ústeckém kraji. 
Dnes bych Vás chtěl informovat 
o tom, že se začátkem září setkám 
s primátory z Mostu, Chomutova, 
Ústí nad Labem a Teplic. Společně 
chceme jednat o  dalším postupu, 
jak více apelovat na vládu, Parla-
ment a Senát, aby urychleně řešil 
problematiku se sociálně nepři-
způsobivými obyvateli měst. Vel-
ký problém vidíme ve špatném 
systému vyplácení sociálních dá-
vek a prakticky v žádné možnosti 
měst a obcí ovlivnit pohyb těchto 
problematických lidí. Vypláce-
ní sociálních dávek není bohužel 
vázáno na trvalé bydliště a  to je 
špatné. Chceme docílit změn v zá-
konech, které pomohou uklidnit 
napjatou atmosféru ve společnos-
ti. Nemyslím si totiž, že různé de-

monstrace vyvolávající ještě větší 
nesnášenlivost a averzi vůči urči-
tým skupinám osob něco vyřeší. 
Místo nic neřešících demonstrací 
nabízím diskuzi, diskuzi s  po-
slanci a  senátory, zástupci Úřadu 
práce a  vedení města. Věřím, že 
se nám společnými silami poda-
ří docílit tolik potřebné změny. 
V příštím čísle Zpravodaje zveřej-
níme datum, čas a místo veřejné-
ho setkání. Hezký a klidný zbytek 
prázdnin.

František Pelant
primátor města

Výsledky z dotazníkového šetření sídliště Děčín - Bynov
V uplynulých týdnech měli obyvatelé sídliště Děčín - Bynov možnost zúčastnit se dotazníkového šetření. To probíhalo v rámci příprav pro řádné 
podání žádosti o dotaci na revitalizaci veřejného prostranství panelového sídliště Děčín - Bynov. 

Samotná výzva k podávání žádos-
tí bude vyhlášena MMR ČR na kon-
ci roku 2014. V  případě úspěšného 
podání žádosti o dotaci by samotná 
stavební akce mohla započít ve dru-
hé polovině roku 2015. Prostřednic-
tvím programu Podpora regenerace 
panelových sídlišť lze získat na re-
vitalizaci sídliště maximálně 4 mil. 
Kč. Spolupodíl města je minimálně 
30 % k této částce. 

Vyplněných dotazníků jak v  pa-
pírové, tak i  v  elektronické podobě 
se sešlo celkem 307, z toho 6 dotaz-
níků bylo vyřazeno, neboť se týkaly 
jiných částí Děčína. Samotný do-
tazník obsahoval celkem 7 otázek. 
Nejdůležitějšími dotazy byly: Co 
pro Vás představuje nejpalčivější 
problém? Pokud byste měli řešení 
problémů rozdělit procentuálně po-
dle naléhavosti, kolik procent byste 

přiřadili jednotlivým problémům 
na sídlišti? A v neposlední řadě nás 
zajímal případný zájem o  veřejné 
projednání s  vedením města a  pra-
covníky magistrátu města.

Po vyhodnocení 301 dotazníků, 
do kterých se zapojilo celkem 16 ulic 
z bynovského sídliště, bylo zjištěno, 
že nejpalčivějším problémem v dané 
lokalitě je nedostatek parkovacích 
míst, dále nedostatek dětských 
a  sportovních hřišť a  v  neposlední 
řadě nedostatek zeleně a  míst pro 
odpočinek. 

Pokud bychom řešení jednotlivých 
problémů vyjádřily v procentech po-
dle naléhavosti, tak nejvíce procent, 
obyvatelé panelového sídliště v By-
nově, přiřadili opravám stávajících 
komunikací a  chodníků.  V  závěsu 
za komunikacemi je výstavba no-
vých parkovacích míst, a jak už bylo 

zmíněno, výstavba dětských hřišť 
pro děti ve věku 0 – 12 let.  

Občané Bynova měli zároveň 
možnost do dotazníku napsat pro-
blém, který v dotazníku nebyl zmí-
něn. Nejvíce zmiňovaným problé-
mem je chybějící MHD, která by 
jezdila až do ulice Na Vyhlídce.

Bohužel zřízení točny pro autobu-
sy městské hromadné dopravy je ve-
lice finančně nákladné a proto není 
možné tento požadavek zařadit do 
projektu, který připravujeme v rám-
ci programu regenerace panelových 
sídlišť, kde budeme mít k dispozici 
dotaci ve výši max. 4 mil. Kč. Pro-
jekt zároveň nedovoluje zaměření 
pouze na jednu problematiku síd-
liště. Regenerace sídliště musí být 
řešena komplexně, tzn., do projektu 
musíme zařadit více činností jako je 
např. vybudování parkovacích míst, 

výstavba dětských hřišť, výstavba 
pěších komunikací, výsadba stromů 
a zatravněných ploch apod.

Přesto se bude město touto pro-
blematikou opět zabývat a hledat ře-
šení, jak za přijatelné náklady zřídit 
autobusovou přepravu osob po sídli-
šti v Bynově.  

Z  301 vyhodnocených dotazníků 
bylo zjištěno, že celkem 228 občanů 
z bynovského sídliště by bylo ochot-
no strávit odpoledne diskuzí s vede-
ním města a pracovníky magistrátu 
o  těchto záležitostech, o výsledcích 
tohoto průzkumu a  možnostech ře-
šení. 

Veřejné projednání projektu pro-
běhne ve druhé polovině září. Přes-
ný termín a místo konání uveřejníme 
v  příštím vydání Zpravodaje a  zá-
roveň tuto informaci uvedeme na 
webových stránkách města.    (mm)                         

Město spolupracuje s občanskými sdruženími  
a Hospodářskou a sociální radou okresu Děčín
Vedení města se dohodlo se třemi občanskými sdruženími, které vystupují pod společným názvem „Děčínské 
fórum“,  na společném postupu při řešení  problematiky dálničního přivaděče. Dohodu zaštiťuje Hospodářská 
a sociální rada okresu Děčín.

V  současné době Ministerstvo do-
pravy a  Ředitelství silnic a  dálnic 
pracuje se dvěma variantami. Na spo-
lečném jednání vedení města, občan-
ských iniciativ a  Hospodářské a  so-
ciální rady okresu Děčín se zástupci 

dohodli, že nechají zpracovat studii 
proveditelnosti na další dvě varian-
ty, o  kterých se zástupci domnívají, 
že jsou pro občany města výhodnější. 
Nyní tedy probíhá zpracování návr-
hu zadání studie pro výběrové říze-

ní. Město Děčín poskytlo jako první 
příspěvek na financování této studie, 
další finanční prostředky by mělo za 
pomoci dárců poskytnout Občanské 
fórum a Hospodářská a sociální rada. 
(Pavel Suchdol)
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Nové informační centrum 
na vlakovém nádraží  
v Děčíně
Město Děčín zřídilo ve spolupráci se 
společností České dráhy a.s. a  Spo-
lečností přátel Děčína Amici Decini 
turistické informační centrum v  bu-
dově hlavního nádraží v Děčíně-Pod-
moklech. Infocentrum je otevřeno 
denně od 9:00 do 17:00.

Poslední dva víkendy 
s Kozí dráhou
O víkendu 23.-24.8. a 30.-31.8. vyjede 
Kozí dráha pro letošní letní sezónu 
naposledy. Časy odjezdů z  Děčína 
jsou vždy v sudou hodinu 8:36, 10:36, 
14:37, 17:35. Odjezdy z  Telnice zpět 
do Děčína jsou vždy v  lichou hodi-
nu 9:32, 11:32, 16:30, 18:30. V Telni-
ci navazuje na Kozí dráhu náhradní 
autobusová doprava k lanovce na Ko-
máří vížku. S  jízdenkou Kozí dráhy 
je možné uplatnit na lanovce 20% sle-
vu, stejně jako ze vstupného do ZOO 
Děčín, na zámek v Jílovém, do štoly 
Starý Martin v Krupce a z konzuma-
ce v  restauraci U  Zeleného stromu 
v Telnici. Více informací v městském 
informačním centru na nádraží a  na 
www.kozidraha.cz.

Vyjeďte si na zámek ve 
stylovém Double Deckeru
Dopravní podnik města Děčína Vás 
zve k  projížďce historickým pat-
rovým autobusem Double Decker 
– Leyland. Autobus bude jezdit Dě-
čínem v sobotu 30. 8. 2014. Odjezdy 
z autobusového nádraží jsou v 10:00, 
11:00, 13:00 a  14:00 ze stanoviště  
č. 5, odjezdy ze zámku v 10:20, 11:20, 
13:20 a 14:20. Více na www.dpmd.cz.

Ze zámku do zoo  
turistickým mikrobusem
Až do konce prázdnin můžete využí-
vat tzv. ZZbus – turistickou spojnici 
mezi zámkem a  zoologickou zahra-
dou v  Děčíně. Objednávky je mož-
né řešit na pokladnách zámku i  zoo 
a  v  městském informačním centru 
„Atlantik“ v  nové budově městské 
knihovny. Podrobnosti získáte tamtéž 
a na www.idecin.cz.

Omezení přístupu na 
sněžnickou rozhlednu
Z  důvodu rekonstrukce je až do 30. 
9. 2014 uzavřena rozhledna Děčínský 
Sněžník. Okolí rozhledny a  přidru-
žené služby jsou však dostupné bez 
omezení.

Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
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odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Městská knihovna dostala dar

MUDr. František Kostka, lékař Parlamentu ČR a Ústřední vojenské ne-
mocnice Praha, věnoval knihovně cca 5000 knih.  

Nápad předat děčínské knihov-
ně sbírku knih vznikl na vyhod-
nocení MS ve střelbě na zámku 
letos 26. července, kde pan doktor 
doprovázel svou dceru a setkal se 
zde také s  náměstkem primátora 
Pavlem Sinkem. Po dohodě s  ře-
ditelem knihovny přivezlo Stře-
disko městských služeb publika-
ce do Děčína, nyní je pracovníci 

knihovny třídí a poté budou k dis-
pozici čtenářům. 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Upozornění na změnu 
v rozpisu zubní pohoto-
vosti
V přehledu služeb  zubní pohotovosti 
došlo ke změně. V termínu 23. 8. - 
24. 8. 2014 ordinuje od 8:00 do 11:00 
hod. MUDr. Olga Sudová (Fügnerova 
600/12, Děčín I, tel. 412 513 989). Pů-
vodně měl ordinovat MUDr. Vojtěch. 
Aktualizovaný rozpis zubní pohoto-
vosti najdete na webu města v odkazu 
Zdravotnictví a sociální péče. 



strana 4  strana 5 ZPRAVODAJSTVÍZPRAVODAJSTVÍ

  
Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více 
informací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru (budova Na Valech Magistrátu města Děčín, pondělí až středa   
8-12,  13-17,  pátek 8-12 hod.)

Nový školní rok – nová mateřská škola
Končí prázdniny. Zakrátko rodiče svezou své ratolesti od babiček a začne jim každoroční martyrium příprav na nový školní rok. Bude třeba nakou-
pit cvičky a sešity, domluvit družinu a zajistit kroužky na odpoledne. Pro všechny je to doba blížících se starostí, ale i očekávání a nadějí. Obzvlášť 
pro ty nejmenší, kteří poprvé zasednou do školních lavic.

Nový režim začne i  v  těch rodi-
nách, kde maminky po mateřské či 
rodičovské dovolené nastoupí do 
práce a  jejich malý potomek se po-
prvé odloučí od onoho bezpečného 
zázemí rodiny, aby se včlenil do ko-
lektivu svých vrstevníků a porozhlé-
dl se po jiných kamarádech. Ze své 
zkušenosti vím, že to není jednodu-
ché a že záleží nejen na dítku samot-
ném, na jeho soběstačnosti a stateč-
nosti, ale i na rodičích a samotných 
učitelkách, aby tento přechod probě-
hl co nejvíc hladce a přirozeně. 

Během prázdnin také probíhají 
intenzivní práce na školách, jejich 
učebnách, dělá se běžná údržba 
a  všechno se chystá na nové zahá-
jení.

V  jedné budově mají obzvlášť 
napilno. Jedná se o  Základní školu 
v  Březové ulici na Starém Městě, 
kde se letos poprvé otevřou dvě od-
dělení úplně nové mateřské školky. 
Když jsme před časem hledali vhod-
ný prostor pro zřízení další mateřin-
ky, měla jsem několik požadavků: 
abychom nevytvářeli nový objekt, 
který bude náročný na provoz, aby 
se využila některá základní škola, 
jejíž prostory jsou málo vytížené, 
a aby to stálo co možná nejméně pe-
něz. Krásné prostory školní družiny 
Základní školy na Starém Městě se 
zdály z těchto důvodů nejvhodnější. 
Škola sídlištního typu je v této loka-
litě v  současnosti naddimenzovaná 
a některé třídy nebyly často v provo-

zu. Vhodným přeorganizováním se 
tak najdou jak místnosti pro novou 
školní družinu, tak pro mateřskou 
školu.

V této chvíli jsou dokončeny veš-
keré stavební úpravy a nové prostory 
září novotou. Moderní prosvětlené 
herny, ložnice s nadstandardním od-
hlučněním a odvětráváním, prostor-
né šatny – to vše čeká na poslední 
etapu, a  tou je vybavení novým ná-
bytkem a hračkami. Kuchyňka, nové 
toalety a  umývárny, výtah na jídlo, 
prosklené bezpečnostní schodiště -  
to jsou úpravy, které byly bezpodmí-
nečně nutné k tomu, aby nová školka 
splňovala současné vysoké nároky 
na provoz. A věřte, že vypadá oprav-
du skvěle! 

Nyní se celý kolektiv učitelek při-
pravuje na zahájení zbrusu nového 
zařízení, kde od září může nastoupit 
52 dětí. Znamená to, že řada mami-
nek se bude moci vrátit do zaměst-
nání a že v jejich rodinách díky tomu 
nebudou závislí jenom na jednom 
platu. Je to další z  opatření proro-
dinné politiky, které by mělo našim 
občanům zpříjemnit život v Děčíně.

Ale to není jediná novinka, která 
se letos pro předškolní vzdělávání 
připravuje. Tentokrát jde o třídu pro 
děti, které mají speciální vzdělávací 
potřeby. Rádi bychom vyšli vstříc 
rodičům dítek s nějakým zdravotním 
postižením, jejichž vzdělání vyža-
duje upravený program i  speciální 
přístup. Jejich počet se stále zvyšu-
je a  míst ve školkách se speciální-
mi třídami je málo. Proto se město 
rozhodlo na tuto situaci zareagovat. 
Řešením je vytvoření speciálních 
tříd v Mateřské škole v Májové ulici 
v Boleticích. Zřizovatel proto vypsal 
konkurzní řízení na nového ředitele 

právě s ohledem na tento záměr. Od 
září je tedy v  Mateřské školce Má-
jová nová paní ředitelka, která by 
měla zajistit nejen hladký chod celé 
příspěvkové organizace, ale i  najít 
cestu, jak zrealizovat nová místa 
pro děti se zdravotním postižením 
či znevýhodněním. Pevně věřím, že 
takto specializované pracoviště bude 
i  v  této vzdálenější lokalitě vhod-
né pro řadu rodin, které se potýkají 
s nelehkou situací a pro něž je umís-
tění dítěte do předškolního zařízení 
zásadní. 

Na závěr děkuji všem, kteří se na 
letošních novinkách podíleli, a přeji 
předškolákům, aby se jim v nových 
prostorách líbilo. 

A  do nového roku přeji žákům 
a  studentům, aby je učení bavilo 
a  aby jim bylo vhodným nástrojem 
skutečného rozvoje.  Rodičům bych 
popřála co nejvíc spokojenosti s vy-
braným školním zařízením a  dosta-
tek nezbytného nadhledu. Současně 
přeji ředitelkám a  ředitelům i  peda-
gogickému sboru děčínských škol, 
aby ve své práci nacházeli potěšení 
a aby je čekal úspěšný a tvořivý škol-
ní rok 2014/2015.

Hana Cermonová 
náměstkyně primátora pro oblast 
školství, kultury a sociálních věcí

Středisko pro ranou péči Liberec, o.p.s. 
Když se narodí dítě s postižením, leží na rodině velká odpovědnost, jak s ním správně pracovat a jak péči o něj zvládnout. S tím rodičům pomáhá 
Středisko pro ranou péči Liberec, které nabízí rodinám dětí s postižením své služby a pomoc již 19 let.

Služby rané péče jsou zaměřeny na 
podporu rodiny a podporu vývoje dí-
těte. Klientem rané péče je rodina, ve 
které vyrůstá dítě ve věku od naroze-
ní do sedmi let se zrakovým či kombi-
novaným postižením nebo ohrožením 
zdravého vývoje. 

Našim cílem je podpořit rodinu 
dítěte (rodiče, zdravé sourozence 
i ostatní členy rodiny), aby náročnou 
situaci spojenou s  narozením a  péčí 
o dítě s postižením zvládla, aby mohlo 
vyrůstat ve své rodině a pokud možno 
se tak buď oddálila, nebo úplně po-
minula nutnost ústavní péče. Zároveň 
podporujeme vývoj dítěte tak, aby 
využilo všechny své možnosti, schop-

nosti a nadání. Čím dříve spolupráce 
začne, tím lépe pro vývoj dítěte.

Raná péče probíhá zejména formou 
konzultací přímo v rodinách. Poradce 
rané péče jezdí na konzultace podle 
potřeby rodičů a dítěte, zpravidla jed-
nou za měsíc. Mezi konzultacemi je 

s rodinou v telefonickém a písemném 
kontaktu. Program konzultací vychá-
zí z přání rodičů, dohodnutého plánu 
podpory a  reaguje na aktuální poža-
davky rodiny a  zdravotní stav dítěte. 
Poradci rané péče a další konzultanti 
provázejí rodinu v  často náročných 
chvílích a stávají se tak ve většině pří-
padů partnery rodiny, jsou zde vítaný-
mi konzultanty a rádci, o čemž svědčí 
mnohé dopisy rodičů.

Středisko organizuje jednou za rok 
pobytový kurz pro rodiny, organizuje 
semináře, kluby pro rodiče, setkání 
rodin, kde si mohou rodiny vyměnit 
tolik potřebné zkušenosti z každoden-
ního života. Rodičům jsou nabízeny 

i ambulantní programy, které probíha-
jí v prostorách střediska (rozvoj zrako-
vých funkcí, diagnostika, muzikote-
rapie, atd.).  Naším cílem je rodičům, 
kterým se narodí dítě s  postižením 
nebo s  ohroženým vývojem, nabíd-
nout nejen odbornou, ale i psychickou 
pomoc v komplikované a nelehké ži-
votní situaci a podpořit rodinu při vý-
chově dítěte v rodinném prostředí.

Středisko pro ranou péči Liberec, 
o.p.s., Matoušova 406,  

460 07 Liberec 7,  
tel. 485 109 564, 724 400 832,  
e-mail: liberec@ranapece.eu

 www.ranapece.eu  

Via ferrata láká milovníky adrenalinu
Od otevření via ferraty uběhly necelé tři měsíce. Za tu dobu ji navštívilo mnoho lezců. Záchranáři museli zasahovat dvakrát.  Naposledy začátkem 
srpna, jeden z lezců totiž udělal fatální chybu. 

Začátkem srpna museli záchra-
náři vyprostit muže, který porušil 
bezpečnostní pravidla při lezení na 
ferratě a zřítil se asi ze 40 metrové 
výšky. Podle mluvčího Zdravot-
nické záchranné služby Ústeckého 

kraje Pavla Šebesty utrpěl muž váž-
ná poranění a byl hospitalizován na 
traumacentru nemocnice v  Ústí 
nad Labem. Za dobu fungování je 
to podruhé, co museli záchranáři 
zasahovat. V prvním případě hasiči 
pomáhali muži, který přecenil své 
síly a v závěru výstupu se dostal do 
potíží. „Pomáhali jsme muži, který 
přecenil své fyzické možnosti. Na-
štěstí se tato krizová situace obešla 
bez zranění,“ vysvětlil Jiří Hykl, 
velitel stanice HZS Děčín. Výstup 

ferratovou cestou je nebezpečné 
podceňovat. Převýšení je velké, 
trasy poměrně dlouhé a cesta naho-
ru může nezkušeným lezcům trvat 
i více jak hodinu. „Pokud na skálu 
praží slunce, může dojít k  nevol-

nosti a ztrátě koncentrace. Lezci by 
proto neměli skálu podceňovat. Ne-
jen dodržení všech bezpečnostních 
opatření je tedy životně nutné, za-
pomínat by se nemělo ani na fyzic-
kou zdatnost,“ doplnil Jiří Hykl. Při 
výstupu mohou k  odpočinku lezci 
využít lavičku se stolem. Tu umístil 
tvůrce cest Karel Bělina zhruba do 
poloviny trasy.  

Výstup po takto zajištěné cestě se 
zdá jednoduchý, ale opak je prav-
dou. V žádném případě se na cestu 

vzhůru není možné vydat bez zá-
kladních znalostí bezpečnosti a bez 
správného vybavení. Návštěvníci 
musí mít sedák, pevné boty, přilbu, 
rukavice a ferratový set. Ten zaru-
čí, že při správném používání bude 
lezec po celou dobu výstupu zajiš-
těn.  Kdo si na výstup netroufne, 
může si domluvit průvodce. 

Pět variant, které vytvořil Ka-
rel Bělina, je v  obtížnosti B až 
C+ s výškou převýšení 95 m. Spí-
še mírně náročné cesty otevírají 
nové výhledy na údolí Labe a  zá-
mek. Nedávno byly otevřeny dvě 
nové cesty, které jsou pro zdatnější 
a  zkušenější lezce. Všechny cesty 
jsou jednosměrné. 

Zajištěné cesty (německy Kle-
ttersteig, italsky via ferrata) jsou 
výstupy v  horském terénu, které 
jsou předem opatřené fixními oce-
lovými lany, případně také ocelo-
vými žebříky a  stupy. Toto trvalé 
zajištění umožňuje vysokohorským 
turistům proniknout i do míst, kam 
by se jinak dostali jen s pomocí ho-
rolezecké techniky.

Klasické via ferraty jsou známé 
především z  oblasti italských Do-
lomit, kde vznikly v  době světo-
vých válek a  sloužily vojákům při 
pohybu v horách. Tyto cesty vedou 
převážně po přirozených postupo-
vých liniích a horských chodnících. 
Nové zajištěné cesty vedou často 
velmi příkrým terénem a vyznaču-
jí se velkým množstvím ocelových 

žebříků, řetězů a  stupů (tzv. kra-
mlí).                                        (smk)

Zákaznické kontaktní místo

Děčín

ARMEX ENERGY, a.s.
Masarykovo nám. 81/8
405 02  Děčín I

www.armexenergy.cz

ARMEX ENERGY
Váš spolehlivý dodavatel plynu a elektřiny

Pro rodiče školáků
máme nyní dárek.

Zastavte se u nás!

inzerát podval DC 197x75 mm.indd   1 15. 8. 2014   12:07:33

Na děti z Mateřské školy na Jalůvčí čeká po návratu do škol-
ky překvapení. Ředitel ZŠ Vojanova Karel Rajchl se společně 
se svými kolegy rozhodl zlepšit vzhled budovy tohoto zařízení.  
V době své dovolené natřeli fasádu a plot. Podobnou akci 
provedl ředitel i loni v MŠ Bělá. MŠ na Jalůvčí navštěvuje  
v současné době 27 dětí.
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STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN
MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN
Odbor životního prostředí

Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín
Datová schránka: x9hbpfn

Hromadné očkování psů proti vzteklině
Statutární město Děčín bude ve spolupráci s veterinárním lékařem provádět hromadné očkování 
psů a koček proti vzteklině. Toto očkování je preventivním opatřením proti šíření nákazy zvířat.

Očkování bude probíhat od 8. září do 12. září 2014 v jednotlivých částech města:

den část města od – do hodin místní název svodného místa

I. den Děčín II 15:30 – 16:00 Kamenická ulice u Domova důchodců
8. září – pondělí Děčín I 16:10 – 16:25 u „Střelnice“

Loubí 16:35 – 16:40 u prodejny “Potraviny”
Děčín III 16:55 – 17:30 u objektu “Chlum” (přes ul.)
Červený Vrch 17:40 – 17:50 pod starým mostem (břeh Labe)
Škrabky 18:00 – 18:05 ulice Pod lesem u domu č. p. 14

II. den Podmokly 15:30 – 15:50 ulice Na Valech
9. září – úterý Želenice 16:00 – 16:15 ulice Rokycanova

Jesenice 16:25 – 16:40 ulice Popovická u požární zbrojnice
Chrást, Václavov, Popovice 16:50 – 17:00 u restaurace “U Kaple”

III. den Dolní Oldřichov 15:30 – 15:45 u „Kovočasu“
10. září – středa Horní Oldřichov 15:55 – 16:05 u bývalé prodejny potravin

Bynov, Nová Ves 16:15 – 16:40 parkoviště před “Duklou” (ul. Teplická)
Bělá, Čechy 16:50 – 17:05 u restaurace “Beseda”

IV. den Horní Žleb 15:30 – 15:40 u železničního mostu
11. září – čtvrtek Prostřední Žleb 15:50 – 15:55 u požární zbrojnice

Dolní Žleb 16:05 – 16:15 u požární zbrojnice
Přípeř 16:35 – 16:40 u VD “Karko”
Jalůvčí 16:50 – 17:00 u TJ “Sokol”
Maxičky 17:10 – 17:15 na točně MHD

V. den Vilsnice, Nová a Stará Chmelnice 15:30 – 15:40 u „kovárny“
12. září – pátek Chrochvice 15:50 – 16:10 veterinární správa

Krásný Studenec 16:25 – 16:30 u hostince (točna MHD)

V těchto určených termínech je možno přinést i kočky. 
Pes musí být opatřen náhubkem, vodící šňůrou a doprovázen dospělou osobou!
Jako doklad o provedeném očkování psů a koček bude potvrzen očkovací průkaz, jež musí 
chovatel vzít sebou.
POZOR!!! Vezměte sebou doklad držitele zvířete (stačí pouze 1 doklad s platnými údaji) – např. 
průkaz totožnosti, doklad o zaplacení poplatku, aj.!!!
Očkování je hrazeno statutárním městem Děčín.

Mgr. Jiří Hykš v. r.
vedoucí odboru

Držitel certifikátu ČSN EN ISO 9001:2008 – Quality Management System Certification

IČO: 00261238
DIČ: CZ00261238

Česká spořitelna, a.s.
č. ú. 19-921402389/0800

Tel.: 412 593 111
Fax: 412 593 117

E-mail: posta@mmdecin.cz
Internet: www.mmdecin.cz otisk elektronického podpisu

Výlet na Větruši
Letní dny si naplno užíváme i s klienty z denního stacionáře Domino. V pátek 11. 7. 2014  
jsme se vydali na výlet do Ústí nad Labem. 

Společnost nám dělaly klientky z chrá-
něného bydlení v  Rakovnické ulici 
a tak cesta rychle ubíhala. Naším cílem 
se stala Větruše a její okolí. Pro všech-
ny klienty byla nevšedním zážitkem 

jízda na Větruši lanovkou. Někteří jeli 
poprvé a tak byli plni očekávání a jíz-
du si patřičně užívali. Podívali jsme se 
na staré popraviště, bloudili v přírod-
ním bludišti, ale nejvíce zábavy jsme si 

užili v zrcadlovém sále. Domů jsme se 
vraceli unavení, ale plní vzpomínek na 
báječně prožitý den.

                           (Eva Falgová, Domino)

UniCredit Bank je jednou z  bank, 
které v  posledních letech výrazně 
rozšiřovaly svou pobočkovou síť o řadu 
moderně pojatých obchodních míst. 
Jedno z nich můžete navštívit v Děčíně. 
Tato banka každoročně příjemně 
překvapí řadou novinek. Zeptali jsme 
se na ně ředitele pobočky Jana Kotrby.

Spousta lidí se zajímá o vaše nové 
U konto. Je o nový účet zájem?

Ano, velký, počet klientů, kteří ho již 
začali využívat, se pohybuje v desítkách 
tisíc. A  to jak mezi našimi současnými 
klienty, tak mezi zájemci, kteří přichá-
zejí z  jiných bank. Účet jsme představili 
v  dubnu letošního roku a  zájem zatím 
překonává naše očekávání. A navíc máte 
možnost do 29. 8. 2014 v  rámci akce 
„Dny otevírání U  konta” vyhrát skvělé 
zahraniční zájezdy.

V čem se liší od konkurence?

Představte si bankovní konto, za které 
nemusíte platit žádné měsíční poplatky. 
Představte si konto, u  kterého neplatíte 
za žádné příchozí a odchozí elektronické 
transakce, takže až budete posílat platby 
za nájem, energie nebo třeba zálohu na 
letní dovolenou, nebude vás to stát už 
ani korunu navíc. Takový účet určený pro 
širokou veřejnost zatím v  Česku chyběl. 
Podobné služby mohli dosud získat jen 
někteří klienti s  vysokým příjmem nebo 
podnikatelé. Navíc to není žádná dočasná 

marketingová nabídka, uvedené podmín-
ky garantujeme minimálně na deset let.

Účet je prý výhodný pro mladé lidi, 
kteří rádi cestují. Mám si ho zřídit, 
když se na dovolenou teprve chystám?

Ten účet je výhodný prakticky pro kaž-
dého. Může si ho zřídit každý ve věku od 
15 let až do stáří. Ale je pravda, že účet 
má ještě jednu velkou výhodu navíc, již 
nejvíc ocení aktivní lidé, kteří žijí naplno 
a  jsou často na cestách. S  tímto účtem 
totiž můžete vybírat hotovost ZDARMA 
kdykoliv a kdekoliv bez omezení. Z banko-
matů vlastní banky i kterékoliv jiné, doma 
i  v  zahraničí, jak často chcete. Hledání 
bankomatu vlastní banky tak pro naše 
klienty skončilo, ušetří tím čas i  peníze. 
Ani tato služba v  Česku nemá obdoby 
a věříme, že ji zdejší lidé ocení. Z našich 
výzkumů totiž vyplynulo, že Češi i Slová-
ci zkrátka milují hotovost a nechtějí se jí 
vzdát. Platební karta je praktická věc, ale 
většina z nás má prostě ráda alespoň ně-
kolik set korun přímo v peněžence.

Zní to dobře. Kde je tedy ten háček, 
který se z reklamy nedozvíme?

Není v tom žádný háček. Účet a uve-
dené služby jsou opravdu zdarma, a  to 
pouze s  jedinou snadno srozumitelnou 
podmínkou – posílat si na něj měsíčně 
alespoň 12 tisíc korun. Mladí lidé do 
26 let mají účet zcela bez jakékoliv pod-
mínky. Využívání všech běžných služeb 

včetně debetní embosované karty je 
zdarma v ceně konta.

Není zpoplatněno něco jiného, co 
s účtem zdánlivě nesouvisí, například 
vstup do internetového bankovnictví?

Opravdu ne, vsadili jsme na otevřenou 
komunikaci a naprosto jednoduché pod-
mínky. Žádné skryté poplatky nehrozí. 
Když už mluvíme o internetovém bankov-
nictví, v minulosti platilo, že jsme klien-
tům účtovali telekomunikační poplatky 
za SMS zprávy s  unikátními vstupními 
kódy. To už je ale minulost, začátkem le-
tošního roku jsme zavedli novou službu 
Smart klíč, která jednak zvyšuje zabezpe-
čení účtu a jednak je zcela zdarma.

Dřív jste nabízeli řadu účtů pro 
bohaté lidi. Máte pro ně nějaký 
nadstandardní servis i nyní?

Pro bonitní klientelu jsme vytvořili 
nové Konto Premium, které funguje ob-
dobně jako U konto, jen místo 12 tisíc je 
třeba na účet zasílat 50 tisíc korun mě-
síčně. Součástí tohoto účtu jsou dokonce 
tři platební karty a řada dalších nadstan-
dardních služeb.

Připravili jste novinky v oblasti 
hypoték?

Novinek v oblasti hypoték jsme letos 
připravili hned několik. V posledních mě-
sících úrokové sazby hypoték stále ata-

kují historická minima, ostatně UniCredit 
Bank se o  to výrazně zasloužila, v  tuto 
chvíli nabízíme nejlevnější hypotéky 
na českém trhu u  hypoték s  dvouletou 
i tříletou fi xací. První uvedenou můžete 
mít za pouhých 1,99 % p. a., tříletou za 
2,1 % p. a. Pro srovnání průměrná úroko-
vá sazba na trhu se nyní pohybuje téměř 
o procento výš.

A  když se zapojíte do naší aktuál-
ní akce na sociálních sítích Facebook 
a  Twitter, můžete sazbu své hypotéky 
srazit ještě hlouběji pod dvě procenta.

Děkujeme za rozhovor.

Pobočka Děčín 
Husovo nám. 74/5
tel.: 955 964 491 
decin@unicreditgroup.cz 
www.unicreditbank.cz

ZŘIĎTE SI U UNICREDIT BANK ÚČET ZDARMA A VYHRAJTE 
ZAHRANIČNÍ ZÁJEZD

Železný knedlík letos pěkně žhavý
Za nádherného a horkého počasí se v sobotu 2. 8. 2014 postavilo více než 120 závodníků na trať 8. ročníku oblíbeného triatlonu „Iron Dumpling 
– Železný knedlík“. Závodníci se poprali s proudem řeky Labe, poté je čekala cyklistická část včetně přebrodění řeky Ploučnice. Závěrečný pětikilo-
metrový běh byl za horkého počasí důkladnou prověrkou pevné vůle triatlonistů.

Na start se letos vedle amatér-
ských nadšenců postavili i  elitní 
čeští závodníci Kateřina Loubková 
a Pavel Jindra, kteří suveréně zvítě-
zili ve svých kategoriích.

V  ostré konkurenci se neztratili 
děčínští borci z  pořádajícího od-
dílu Triade – v  absulutním pořadí 
skončil na 2. místě Petr Rouček a na  
1. místě v kategorii 40 - 49 let Ma-
rek Peterka, Jitka Jirušová obsadila 
ve své kategorii krásné 2.místo.

Akce patřila k vrcholům letošní-
ho sportovního léta, závod je mezi 
veřejností populární také díky triat-
lonu pro mládež, který byl jednou 
z akcí celoroční série závodů pořá-
daných Triade Děčín. 

Do závodu odstartovalo nakonec 
rekordních 64 dětí ve věku od 2 do 
15 let. Rozděleny byly do 4 kate-
gorií. Díky Tomáši Slavatovi jsme 
mohli dětem, které nemají vlastní 
kolo, ho zdarma zapůjčit. 

Závod měl bezvadnou atmosféru, 
ke které přispělo příjemné počasí 
a děti závodily ze všech svých sil. 
Poté, co absolvovaly svou trať v roz-
ložení plavání - cyklistika - běh, 

čekalo na každého z  nich občerst-
vení a diplom. Pro ty nejlepší byly 
připraveny i věcné ceny a vyhlášení 
na stupních vítězů.

Vítězové: 2-6 let - Markéta Bu-
lyhová a Miroslav Strnad, chlapci; 
6-9let - Jonáš Helmich, dívky 6-9 
let - Anna Formánková, chlapci 
10-11 let - Matěj Hollmann, dívky 
10-11 let - Lucie Blechová; chlapci 
12-13 let - Jakub Hašek, dívky 12-

13 let - Karolínka Hájková.
Vítězové byli nakonec všichni, 

kdo se aktivně zúčastnili a užili si 
krásný den v  příjemné atmosféře 

a mezi fajn lidmi.
Poděkování patří všem, kteří ten-

to závod pomáhali organizovat, a to 
především ředitelům obou závodů 
Ivanovi Parlesákovi a  Jaroslavovi 
Hauzírkovi, členům oddílu Triade, 
Tomáši Slavatovi a  všem dobro-

volníkům za velkou sportovní tak 
organizační úroveň a také rodičům, 
kteří přivedli své děti na sportovní 
akci.

Děkujeme partnerům Triade 
Děčín a  to společnosti ČEZ, Vše-
obecné zdravotní pojišťovně, Rá-
diu North music, realitní kanceláři 
Vesta, firmám Bonduelle, Stavby 
Jožák, AutoCont, Audo Viktoria, 
Jotto, Rock Empire, Kovo Děčín, 
Interkov a dalším za podporu.

Jednalo se o  další letošní akci 
pořádanou Triade Děčín a bude ná-
sledovat v září  duatlon pro mláděž. 
Triade Děčín je  jedním z  největ-
ších pořadatelů závodů v Děčíně.

Zároveň Triade věnuje po všech 
akcích  finanční částku na handica-
pované děti, celkem za své trvání to 
je již přes 150.000,- Kč. Děkujeme 
partnerům a  rodičům za podporu 
při zaplacení dobrovolného startov-
ného.

Info, foto a výsledky na: 
www.zeleznyknedlik.cz   
www.xterradecin.cz
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Finišuje projekt Rozvoj technic- 
kého vzdělávání na Děčínsku 
Cílem projektu bylo především ukázat žákům základních škol z celého 
okresu, jaká řemesla jsou v praxi zdejších firem potřebná, co jejich vyko-
návání obnáší, kde se jim mohou vyučit, a tím zvýšit zájem mladých lidí 
o technická řemesla.

   

 
 

 

M A T E Ř S K É  C E N T R U M  B Ě L Á S E K
R O D I N N É  C E N T R U M  S L U N E Č N Í K  O . S .

zvou k účasti v projektu
„Společnými kroky k samostatnosti na trhu práce“

CZ.1.04/3.4.04/88.00261

Jste na rodičovské dovolené, nezaměstnaná nebo 
je vám více jak 50 let?  

Hledáte nebo brzy budete hledat práci?  
Podnikáte nebo chcete podnikat?  

CHCETE ZAČÍT PODNIKAT NEBO SE VRÁTIT DO 
ZAMĚSTNÁNÍ? NEVÍTE JAK?

POMŮŽEME VÁM VZDĚLÁVACÍMI KURZY I FINANČNĚ
(projdete zdarma vzdělávacím kurzem, zaplatíme za Vás

živnostenský list, můžete využít zdarma poradny pro 
podnikání, zajistíme hlídání dětí v době Vašeho vzdělávání).

Projekt je určen pro rodiče na MD/RD,
nezaměstnané a ženy nad 50 let

NABÍZÍME
• Individuální kariérové poradenství
• Motivační aktivity formou tzv. Job Klubu
• Akreditovaný kurz Základy podnikání, včetně tvorby 

podnikatelského záměru
ZAHÁJENÍ KURZŮ JE PLÁNOVÁNO NA  ZÁŘÍ 2014

Tato nabídka se již nebude opakovat. Projekt v prosinci 2014 končí !!!

 
BLIŽŠÍ INFORMACE ZÍSKÁTE

Děčín - Mateřském centru Bělásek
tel.604 971 530

Ústí nad Labem
Rodinném centru Slunečník

tel.725 176 939
 
 

Je zajištěno zdarma občerstvení.
Proplácení cestovného 
na vzdělávací  kurzy.

Zúčastnit se můžete i se svými 
dětmi, je zajištěno hlídání ve 

vybavené herně
 

PŘIJĎTE SE VZDĚLÁVAT
ve III. etapě projektu

Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu
Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.

 
Mateřské centrum Bělásek
Tělocvičná 192/9, 405 02 Děčín 10 – Bělá
Adresa zařízení: Vojanova ul. 10, 400 02 Děčín
info@belasek.cz, www.mcbelasek.cz
 

Rodinné centrum Slunečník
Mánesova 738/34, 400 03 Ústí nad Labem
Adresa zařízení: Důlce 3092/74, 400 01 Ústí n. L.
rcslunecnik@volny.cz, www.slunecnik.org
 

Na sklonku školního roku se družstva dívek a  chlapců prv-
ního stupně bynovské ZŠ, jako vítězové krajských finále ve 
svých kategoriích, zúčastnila republikového finále AŠSK ČR 
ve vybíjené. Finále se konala v kempu Pecka ve východních 
Čechách. Dívky obsadily v  konkurenci 16 družstev výborné 
8. místo, chlapci dokonce bojovali o medaile a nakonec skon-
čili na skvělém 4. místě. Celá akce byla finančně podpořena 
z Fondu Ústeckého kraje.

REJNOKREJNOK

Potápěčský klub Děčín, o.s.
pořádá KROUŽEK mLADých potápěčů REJNOK,

pro děti ve věku od 8 do 14 let

Každé úterý od 16:00
na plaveckém areálu Děčín

INFORMACE na telefonním čísle 775 866 207
nebo na stránkách www.dcdivers.cz

SEZONA 2014/2015
  od září do června
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Na projektu spolupracovalo 12 
firem a  16 základní škol sídlících 
v  okrese Děčín se Střední školou 
lodní dopravy a technických řemesel 
v Děčíně a jejich společným zájmem 
bylo rozvinout podporu a  motivaci 
žáků základních škol ke vzdělávání 
v technických oborech, popularizovat 
technická povolání, navázat hlubší 
spolupráci střední školy s konkrétní-
mi aktéry trhu a vzájemně komuniko-
vat o svých potřebách a plánech tak, 
aby mohlo dojít také k inovaci vzdě-
lávacích programů pro současné po-

třeby trhu práce. Přestože je projekt 
v závěrečné fázi, spolupracující firmy 
jsou připraveny žákům ZŠ umožnit 
kdykoliv exkurze ve svých provozech 
tak, aby byla zajištěna udržitelnost to-
hoto projektu. 

Desítky žáků se svým učitelem 
pracovní výchovy měly možnost strá-
vit čas v dílnách praktického vyučo-
vání a vyzkoušet si některé z činností 
běžných v  praxi, vytvořit vlastníma 
rukama kovový výrobek a  odnést si 
ho na památku. Velká část moderních 
základních škol totiž ve svých vzdě-
lávacích programech výuku v dílnách 
nemá a mnoho dětí takto poprvé spat-
řilo skutečnou dílnu s  mnoha stroji 
a ručním nářadím, které vzaly do ru-
kou a na vlastní kůži poznaly, jak fy-
zicky (ne-)náročné je jeden den řezat, 
pilovat, měřit apod. 

Mladí lidé navštívili prostředí spo-
lupracujících firem a viděli zde kon-

krétní využití jednotlivých řemesel 
v praxi. Žáci třetích ročníků SŠ lodní 
dopravy a technických řemesel oborů 
strojní mechanik a  obráběč absolvu-
jí svou praktickou výuku přímo na 
pracovištích mnohých z těchto firem. 
Také učitelé základních škol prošli 
workshopy, kde se diskutovalo pře-
devším o  problematice technického 
vzdělávání a  vhodnosti výběru bu-
doucího povolání pro žáky z  končí-
cích ročníků ZŠ.

Modernizaci vzdělávání nových 
žáků napomohou díky projektu také 

nové simulátory CNC strojů a hrotové 
soustruhy s digitálním odměřováním 
polohy, na něž proběhlo výběrové 
řízení, došlo také k úpravě vzděláva-
cích programů strojních mechaniků 
a  obráběčů. Nezbývá než doufat, že 
firmami žádaná technická řemesla 
budou vyhledávána zájemci z  řad 
končících žáků základních škol s dob-
rými předpoklady k těmto řemeslům 
a  především zájmem o  ně. Zvýšený 
zájem o  řemesla a  snad i  úspěšnost 
projektu již naznačují počty žáků, 
kteří se přihlásili ke střednímu vzdě-
lávání v  těchto oborech na SŠ lodní 
dopravy a technických řemesel v Dě-
číně. 

Máte nemocné zvíøe?
ÈRo Sever Vám poradí!
Svìt zvíøat - to je zbrusu nový sobotní poøad Èeského rozhlasu Sever. Hosté za mikrofonem 
jsou veterinární lékaøi, zkušení chovatelé, zvíøecích vychovatelé a dalších odborníci, kteøí 
toho vìdí o zvíøatech víc, než my, obyèejní páníèci. A celou hodinu pøed sobotním polednem 
nám radí a pomáhají s problémy, které s chovem domácích zvíøat souvisejí.  
Máte-li tedy doma psa, koèku, papouška, králíky èi jiná zvíøata, jistì vám pøijde vhod možnost 
zeptat se po telefonu na rady a doporuèení našich hostù,  poslechnout si zkušenosti 
ostatních posluchaèù s chovem domácích mazlíèkù a dozvìdìt se o svých zvíøecích 
kamarádech zajímavosti, které jste tøeba dosud nevìdìli. 
Telefonovat s dotazy mùžete pøímo bìhem poøadu na èíslo 475 212 212. Každou sobotu 
v 11 hodin dopoledne se na vás tìší prùvodkynì poøadem Slávka Brádlová.

Děti zachránily Zemi
Na jednom z mnoha letních táborů Domu dětí a mládeže Děčín zachraňo-
valy děti planetu Zemi před zkázou a musely se vydat až do jejich útrob. 
Tématem dvou táborových běhů byla totiž „Cesta do středu Země“. 

Kromě této celotáborové hry če-
kala na děti celá řada pestrých tra-
dičních i  netradičních táborových 
aktivit. Oddílové hry plné pohybu, 
adrenalinu a napětí, kinect taneční 

hry, deskové hry, celodenní vý-
lety, koupání, sportování, střelba 
ze vzduchovky, luku či foukačky, 
večerní programy a  dokonce jsme 
si vyzkoušeli i  aquazorbing a  kr-
mení labutí. Putovní cenu Velký 

křen letos získaly 2 etapové týmy, 
které měly stejný počet bodů. 
Všechny jsme na konci tábora od-
měnili medajlemi, pamětními listy 
a  hromadou sladkých odměn. Je 

mnoho super táborů, tak proč jet 
právě s  DDM? Zeptejte se našich 
táborníků nebo navštivte táborový 
zpravodaj na www.ddmdecin.eu, 
kde naleznete kompletní foto-video 
dokumentace z našich táborů a sou-
středění.                                 (DDM)
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Čeští jednokolkáři  
se v Kanadě neztratili
Od 30. 7. do 10. 8. 2014 se v kanadském Montrealu uskutečnilo již 17. mis-
trovství světa v jízdě na jednokolce - UNICON 17. Mezi asi 1600 sportovci 
z 30 zemí světa, kteří se utkali v mnoha disciplínách (trial, flatlandmuni 
atd.),  se rozhodně neztratili dva čeští jednokolkáři.

Jan Řeháček, který v  disciplí-
ně trial obsadil dělené 6. místo, 
a Děčíňák Jakub Rulf byl výrazně 
úspěšnější. Po šestém místě v  zá-
vodě crosscountry se mu podařilo 
vybojovat titul vicemistra světa 
v  cyclocrossu. Jeho parádní disci-

plínou je ale downhill, kde s  pře-
hledem zvítězil v kategorii Advan-
ced a ve třídě Elite mu patří skvělé  
2. místo. Děkujeme všem sponzo-
rům a  přátelům, kteří pomohli za-
jistit účast na tomto podniku.

                                (Martin Ruf)

Orientační biatlonisté 
nejúspěšnější výpravou  
mistrovství světa

V první polovině července se v malém německém městečku Storkow ne-
daleko Berlína konalo Mistrovství světa v orientačním biatlonu. Česká 
výprava se na tomto šampionátu představila s  23 závodníky a poprvé 
v historii se stala nejúspěšnější výpravou co do zisku medailí. 

Čeští reprezentanti získali celkově 
26 cenných kovů (19 individuálních 
a 7 štafety), čímž o dva předstihli nej-
úspěšnější výpravu posledních třech 
mistrovství Švédsko. Velký podíl na 
medailových úspěších měli i závodníci 
z děčínského okresu.

Orientační biatlon patří v  České re-
publice k  mladým sportům a  teprve 
od roku 2008 se pravidelně zúčastňuje 
mezinárodních soutěží. Přesto postup-
ně získává úspěchy a stoupá na kvalitě. 
V  hlavních elitních kategoriích mužů 
a  žen prozatím nedosahuje přímo na 
medailové posty, ale v  letošním roce 
tomu již mnoho nechybělo, když mezi 
ženami vybojovala Adéla Burdová 
(Děčín) výtečné páté místo ve sprintu 
a osmé místo v klasice. Štafeta žen ve 
složení Ita Krafková (Nový Bor) a Adé-
la Burdová pak také přidala páté místo. 

Daří se však veteránským a  junior-
ským kategoriím. Zejména juniorští 
reprezentanti jsou velkým příslibem 
do elitních kategorií v  nadcházejících 
letech. Mezi juniory byl nejúspěšněj-
ším závodníkem Matěj Burda, který 
získal individuální stříbrnou za klasiku 
a  bronzovou medaili za sprint a  spo-

lečně s  Janem Válkou (oba Děčín) ve 
štafetě přidali další bronzovou. V  ju-
niorkách získala stříbrnou medaili ve 
sprintu Jana Benešová (J. Hradec), 
které sekundovala na třetím místě Ka-
teřina Jeníčková (Strakonice). Společně 
pak ve štafetě obsadily druhou příčku. 
Ostatních dvacet medailí přidali veterá-
ni a veteránky. Titul mistryně světa si 
v  obou individuálních závodech mezi 
ženami veteránkami odvezla Andrea 
Rejholcová a společně s Olgou Koutnou 
přidaly s titul ve štafetě.

I na poli organizačním si Český ori-
entační biatlon připsal velký úspěch. Na 
kongresu mezinárodní federace IBOF 
mu bylo přiděleno uspořádání Mist-
rovství světa v  roce 2016. Pro udělení 
pořadatelství hovořilo úspěšné uspořá-
dání Mistrovství světa již v roce 2011 ve 
Starém Městě pod Landštejnem a stou-
pající úspěšnost českých reprezentantů.

V letošním roce čeká ještě orientační 
biatlonisty účast na světovém poháru 
na podzim v Dánsku. V příštím roce je 
pořadatelem Mistrovství světa Finsko 
a i zde by chtěli naši sportovci potvrdit 
stoupající trend výkonnosti.

Další medailové zisky z Mistrovství 
světa pro závodníky z  Děčína a  okolí: 
Pavel Dikoš (3. místo - sprint a  štafe-
ta), David Nehasil (2. místo - klasika 
a sprint), Milan Novotný (3. místo sprint 
a štafeta), Luboš a Martin Přibylovi (3.                       
místo – štafeta).                            (LPr)

!!TISKNĚTĚ LEVNĚ!!
PLNĚNÍ A RENOVACE

NÁPLNÍ DO TISKÁREN
NA POČKÁNÍ

KOPÍRKA
TISK Z PŘENOSNÝCH DISKŮ

příslušenství k PC
ELEKTRONICKÉ

CIGARETY
náplně a příslušenství

INJUP.CZ
(HYPERMARKET ALBERT)

Uhelná 1896/2, Děčín 4
otevřeno 7:30–19:30 hod.

tel.: 774 687 763

Orientační biatlonisté nejúspěšnější výpravou Mistrovství světa.
Polovina cenných kovů na Děčínsko

10.-13.7.2014 Storkow - Německo

V první polovině července se v malém německém městečku Storkow nedaleko Berlína konalo 
Mistrovství světa v orientačním biatlonu. Česká výprava se na tomto šampionátu představila 
s 23 závodníky a poprvé v historii se stala nejúspěšnější výpravou co do zisku medailí. Čeští 
reprezentanti získali celkově 26 cenných kovů (19 individuálních a 7 štafety), čímž od dva 
předstihli nejúspěšnější výpravu posledních třech mistrovství Švédsko. Velký podíl na 
medailových úspěších měli i závodníci z děčínského okresu.
Orientační biatlon patří v České republice k mladým sportům a teprve od roku 2008 se 
pravidelně zúčastňuje mezinárodních soutěží. Přesto postupně získává úspěchy a stoupá na 
kvalitě. V hlavních elitních kategoriích mužů a žen prozatím nedosahuje přímo na medailové 
posty, ale v letošním roce tomu již mnoho nechybělo, když mezi ženami vybojovala Adéla 
Burdová (Děčín) výtečné páté místo ve sprintu a osmé místo v klasice. Štafeta žen ve složení 
Ita Krafková (Nový Bor) a Adéla Burdová pak také přidala páté místo.
Daří se však veteránským a juniorským kategoriím. Zejména juniorští reprezentanti jsou 
velkým příslibem do elitních kategorií v nadcházejících letech. Mezi juniory byl 
nejúspěšnějším závodníkem Matěj Burda, který získal individuální stříbrnou za klasiku a 
bronzovou medaili za sprint a společně s Janem Válkou (oba Děčín) ve štafetě přidali další 
bronzovou. V juniorkách získala stříbrnou medaili ve sprintu Jana Benešová (J.Hradec), které 
sekundovala na třetím místě Kateřina Jeníčková (Strakonice). Společně pak ve štafetě 
obsadily druhou příčku. Ostatních dvacet medailí přidali veteráni a veteránky. Titul mistryně 
světa si v obou individuálních závodech mezi ženami veteránkami odvezla Andrea 
Rejholcová a společně s Olgou Koutnou přidaly s titul ve štafetě.
I na poli organizačním si Český orientační biatlon připsal velký úspěch. Na kongresu 
mezinárodní federace IBOF mu bylo přiděleno uspořádání Mistrovství světa v roce 2016. Pro 
udělení pořadatelství hovořilo úspěšné uspořádání Mistrovství světa již v roce 2011 ve Starém 
Městě pod Landštejnem a stoupající úspěšnost českých reprezentantů.
V letošním roce čeká ještě orientační biatlonisty účast na světovém poháru na podzim 
v Dánsku. V příštím roce je pořadatelem Mistrovství světa Finsko a i zde by chtěli naši 
sportovci potvrdit stoupající trend výkonnosti.
Další medailové zisky z Mistrovství světa pro závodníky z Děčína a okolí : Pavel Dikoš
(3.místo – sprint a štafeta), David Nehasil (2.místo – klasika a sprint), Milan Novotný
(3.místo sprint a štafeta), Luboš a Martin Přibylovi (3.místo – štafeta).  

-LPr-

Sobota 30. 8.  od 14 hod.

Trial show  M. Šimůnka
Flet BMX tanec na kole
Dětská Zumba s Minnie
Dětská soutěž 
„Hledá se Orionek“ 
Dětský zábavný 
program a soutěže
Ukázka 
techniky 
hasičů, 
policie 
a záchranářů

Zpátky
do školy
Den bezpečnosti s IZS a k tomu:

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz
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cctv.inshop.cz

774 833 233

Technická podpora 7 dní v týdnu 9.00 až 19.00 hodin.

Objednáte-li si ve všední den do 16.00 hodin, expedujeme 
Vaší objednávku ještě tentýž den.

Instalaci provedeme rychle a za výhodnou cenu

Bezpečnostní kamery 
s přístupem z mobilu, 
detekcí pohybu, 
možností záznamu, 
nočním přisvícením.

prodej / poradenství / montáž prodej / poradenství / montáž 

venkovní i vnitřní

Podzim 
 „dlouhé noci
   - mrštné ruce“

140x197_decinky_zpravodaj_srpen.indd   1 13.08.14   14:57

  
  ÚKLIDOVÉ SLUŽBY

   -  čištění interiérů aut
    -   čištění koberců  
         a čalounění
    -   úklidy všeho druhu

    Alena Drbohlavová
    tel.: 775 002 152
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Z krátkých tratí 
24 mistrovských medailí
Početná výprava děčínských kajakářek a kajakářů startovala v uplynu-
lém týdnu v závodech Mistrovství ČR na krátkých tratích v Račicích. 
Dobrá forma většiny závodníků po absolvovaných soustředěních v Ra-
čicích i v Děčíně ukázala, že nejsme na největším závodě sezony jen do 
počtu a vygenerovala 24 cenných kovů.

Potěšitelné je, že se děčínští zá-
stupci dokázali postavit na stupně 
vítězů ve všech věkových kategoriích 
kromě juniorů.

Mezi dospělými se s vynikající for-
mou potkala Lenka Hrochová, která 
všech svých 6 startů v  nabitém pro-
gramu dokázala proměnit v  medai-
le (3-2-1). Na stupně vítězů dosáhl 
i Vojta Kučera, který skvělým výko-
nem pomohl ke zlatu loňské úspěšné 
juniorské K4 na 1km, ale ve sprintech 
asi čekal o trochu víc. I tak je jeho bi-
lance 1 zlaté a 2 bronzových medailí 
v prvním roce mezi elitou po přecho-
du z juniorů výborná.

Dorostenci měli po předchozích zá-
vodech ambice na medaile především 
z  hromadných posádek. Nakonec se 
i  oni dočkali a  ve svém posledním 
nedělním závodě, čtyřkajaku na 1km, 
po boji ujeli bronz.

Bilanci žákovských kategorií mají 
„na triku“ především Iva Boháčová 
s  Katkou Zárubovou. Obě měly bě-
hem prodlouženého víkendu před 
sebou stejně jako Lenka Hrochová 6 
disciplin a vytěžily z toho 4 medaile. 
Nejprve se ještě s K. Havlovou a K. 

Mílovou postavily na bronzový stu-
pínek na čtyřkajaku, pak přidala Iva 
2 bronzy ze singlů na 500 m a 1 km 
a  v  neděli večer v  začínající bouřce 
konečně dosáhly na vytoužený titul 
z debla na 200 m. Závody žákyň jsou 
letos překvapivě nejvyrovnanější-
mi disciplinami z  celého programu 
a  cílová kamera je vždy v  akci. Jak 
v singlu, tak v deblu byl rozdíl mezi  
1. a  2. lodí pouhé 2 setiny a  odstup 
0,5 s stačil pouze na 5. místo. Trochu 
smolařkou těchto těsných dojezdů 
byla K. Zárubová, která zůstala tři-
krát na nevděčném 4. místě.

Ve stejné mužské věkové kategorii 
si s přehledem dojel pro stříbro na 200 
m Jakub Kučera a i všechny své další 
starty jak v singlu, v deblu s R. No-
votným, tak i ve čtyřkajaku proměnil 
v pěkná umístění v polovině finále.

Mezi benjamínkami je letos hvěz-
dou Adéla Házová. Na singlech zís-
kala zlato a stříbro, druhou stříbrnou 
medaili přidala v deblu s A. Klabano-
vou. Mezi nejmladšími chlapci si ve 
svých jízdách dojeli pro medaile D. 
- O. Hozák, H. Florián a T. Scowen.        

                                               (TCH)

Peníze pro každou příležitost

rychle – do 24 hodin

Volejte zdarma 800 366 000
www.uver-kazdemu.cz
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V červenci letošního roku navštívilo expozice děčínského zámku re-
kordní množství návštěvníků. 

Celkem si dvě interiérové trasy, prohlíd-
ky s  Černým rytířem, dětské prohlídky 
nebo okruh po architektonických kleno-
tech zámeckého areálu přišlo prohlédnout 
5654 zájemců, což je o  23 % více než 
v loňském roce. Dalších 4397 návštěvníků 
si ve stejném období užilo Růžovou zahra-

du. Tato čísla potvrzují dlouhodobý trend. 
Zatímco ještě před několika lety v návštěv-
nosti vedla Růžová zahrada, letos poprvé 
přilákaly více zájemců prohlídky. Jak si 
správa zámku tuto skutečnost vysvětluje? 
„Velkou roli zcela jistě sehrála skutečnost, 
že jsme v  letošním roce otevřeli novou 
prohlídkovou trasu,“ říká ředitelka Zámku 
Děčín, p. o. Iveta Krupičková. „Díky tomu 
můžeme za stejnou dobu provést po zámku 
větší množství návštěvníků. Dlouhodobě 
se nám také osvědčily prohlídky pro rodiny 
s dětmi, ať již s komtesou pro menší děti, či 
s Černým rytířem pro větší.“ Správa zám-
ku také dlouhodobě pracuje na intenziv-
nější propagaci nejvýznamnější městské 

památky. „V letošním roce se nám podařilo 
domluvit instalaci pěti reklamních panelů 
s  upozorněním na zámek na nejatraktiv-
nějších místech Českého Švýcarska, na-
příklad ve Hřensku, na Mezní Louce nebo 
na Mezné. Doufáme, že se tato skutečnost 

také odrazí na dalším zvýšení návštěvnosti 
zámku,“ dodává Iveta Krupičková.

Kromě klasických prohlídek se navíc na 
srpen v zámeckém areálu chystá celá řada 
zajímavých kulturních akcí. Již tradicí jsou 
oblíbené noční prohlídky, kterým jsou vy-
hrazeny páteční večery, nejbližší termín 

je 22. 8. Nezapomeňte, že vstupenky je 
nutno předem rezervovat. Na velký úspěch 
loňských open air divadelních představe-
ní na jižních zahradách naváží letos další 
dvě vystoupení ústeckého Činoheráku. 
Na repertoáru budou opět hry Williama 
Shakespeara, tentokrát ovšem rázu kome-
diálního. Jako první se 23. 8. od 19 hodin 
představí Dva páni z Verony – méně zná-
má veselohra slavného dramatika o zkouš-
kách přátelství a  svodech lásky, plná ra-
finovaných slovních hříček a  vztahových 
propletenců. O něco později, 12. 9. uvede 
Činoherák Ústí jednu z nejslavnějších ko-
medií světového divadla vůbec – Zkroce-
ní zlé ženy, tentokrát v úpravě s poetikou 

cirkusových čísel a vystoupení kočovných 
hereckých společností.

Vstupenky na noční prohlídky a  další 
představení si můžete rezervovat v  rámci 
systému Vstupenka Děčín. 

                                          (zámek)
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Děčínský zámek navštívil rekordní 
počet návštěvníků

Cíle příhraničního projektu českých a německých záchranářů byly splněny

Dva a čtvrt roku trvající projekt „Spolupráce při řešení krizových situací na řece Labi v česko-
saském příhraničí“ bude posledním červnovým dnem završen. Projektoví partneři z Děčína,
Bad Schandau a Reinhardtsdorfu-Schöny sice musejí zajistit ještě minimálně 5 let jeho 
udržitelnost, ale to by nemělo znamenat vážný problém, protože kromě realizace společných 
projektových aktivit a pořízení nové techniky se podařilo to nejdůležitější – navázat dobré 
pracovní i osobní vztahy mezi lidmi z obou stran hranice, lidmi zachraňujícími životy a zdraví 
obyvatel, lidmi chránícími při mimořádných událostech také jejich majetek a životní 
prostředí, lidmi pracujícími vzdor občasné jazykové bariéře sjednocenými silami. Takovému 
sblížení napomohlo nejen několik společných taktických cvičení, odborných kurzů, 
workshopů a seminářů, akcí pro veřejnost směřovaných k publicitě myšlenky projektu, ale 
v neposlední řadě pak také společný křest bojem proti velké vodě na Labi v červnu 2013, a 
také některá zcela neformální setkávání při přípravě aktivit, případně při jejich 
vyhodnocování nebo při vzájemné výměně zkušeností. 
Veškeré snahy projektu byly směřovány k jasným cílům – ke společné koordinaci 
příhraničních zásahů při mimořádných událostech a krizových situacích typu povodně, 
ekologické havárie, požáru v obtížně dostupném terénu labského kaňonu, dopravní nehody na 
řece, železniční či pozemní komunikaci kopírující říční profil a podobně. K úspěšnému 
zvládání takových situací by pochopitelně měla záchranářům přispět i nově pořízená technika. 
Česká strana, zastoupená statutárním městem Děčín, získala s přispěním evropského fondu 
záchranářské vznášedlo, pracovní motorový člun, vybavení záchranářů pro práci na vodě a 
komunikační techniku. Partneři z německého Saska si polepšili terénním traktorem, 
pracovním člunem a komunikačními prostředky s velitelským vozidlem. Dotace na celý 
projekt z Evropského fondu pro regionální rozvoj v Programu Cíl 3 / Ziel 3 činily 85 % 
způsobilých nákladů, na české straně dále přispěl i stát prostřednictvím Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR dotací ve výši 5 %. Zbývajících 10 % na české straně byla spoluúčast 
Děčína, u saských partnerů čítala u jejich nákladů spoluúčast 15 %. Schválený rozpočet 
projektu byl celkem 442.054,68 Eur, z toho 243.260 Eur v případě statutárního města Děčín, 
171.524,68 Eur u Bad Schandau a 27.270,00 Eur u Reinhardtsdorfu-Schöny. Nová říční 
technika, obsluhovaná dobrovolnými hasiči z hornožlebské jednotky, vzbudila doposud u 
obyvatel Děčína značný zájem a možnost blíže si ji prohlédnout se naskytne i v sobotu 21. 
června na Smetanově nábřeží v Děčíně při akci Den záchranářů Ústeckého kraje. 
Cíle projektu byly naplněny, ale aby nezapadly v proudu času, je nutné si stanovovat nové. 
Projektoví partneři proto věří, že tento společný projekt nebyl ani ojedinělý, ani poslední. 

OFSETOVÝ TISK GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK

TISK
| prospekty
| katalogy
| knihy
| brožury
| asopisy
| formulá e
| vizitky
| vstupenky
| plakáty

| p edtisková p íprava
| CTP
| tisk na 4-barvových 
| ofsetových strojích
| kniha ské zpracování
| výsek
| lamino
| íslování

TISK & REKLAMA
www.jiprint.czwww.jiprint.cz

OFSETOVÝ TISK     GRAFIKADIGITÁLNÍ TISK OFSETOVÝ TISK GRAFIKA

 Kosovská 26

 586 01 Jihlava

Tel.: 567 304 720

Fax: 567 308 634

E-mail: jiprint@seznam.cz 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

KULTURA A VOLNÝ ČAS

Historická sklepení Děčínského Pivovaru otevřena
U příležitosti 2. ročníku Podkrušnohorského Pivního Festivalu, který se konal v sobotu 2. 8. před Centrem Pivovar, byly veřejnosti poprvé 
zpřístupněny nově otevřené dobové sály. 

Při rekonstrukci byl kladen důraz na 
maximální zachování původního rázu 
daných prostor, jak z  hlediska archi-
tektonického, tak z  hlediska samotné 
atmosféry místa. 

Sklepení se nacházejí pod bývalou 
sladovnou (dnes Hopsárium) a sloužila 
jako tzv. humna, tj. místo, kde probíha-

lo klíčení ječneme. Sály přímo sousedí 
s minipivovarem a Pivovarskou restau-
rací a pojmou až 450 osob. Jsou určeny 
především k  pořádaní společenských 
a  firemních akcí, prezentací, pivních 
degustací, rautů, svatebních hostin, 
koncertů a  večírků. Zážitkem může 
být i prohlídka minipivovaru.     (PR)

Centrum Pivovarwww.centrumpivovar.cz

Především sběratelská  výstava 
Mudlům vstup povolen aneb Vítejte 
ve světě Harryho Pottera láká do Ob-
lastního muzea v  Děčíně nejmenší 
návštěvníky. Avšak i mnozí dospělí 
si ve výstavě rádi připomenou své 
harrypotterovské období. To, že se 

pohádkový svět s příchodem Harry-
ho Pottera proměnil, je jasné. Avšak 
na samém začátku, s vydáním prv-
ní knihy o čarujícím chlapci, nikdo 
nepředpokládal, jakým fenoménem 
se Harry Potter stane. Oslovil lidi na 
celém světě a neminul ani naši čes-
kou kotlinu. Nepřeberné množství 
sběratelských i unikátních předmětů 
ze světa kouzel si tak můžete pro-
hlédnout na jedinečné výstavě v dě-
čínském muzeu. 

Unikátní výstava Gotické umění 
na Děčínsku, instalovaná v  muzej-
ní expozici na děčínském zámku, 
představuje to nejlepší, co bylo za-

chováno z období gotiky na Děčín-
sku nejen ve sbírkách muzea, ale 
i ve sbírkách Národní galerie v Pra-
ze, Severočeské galerie výtvarných 
umění v Litoměřicích či ve sbírkách 
Biskupství litoměřického. Soubor 
čtyř desítek gotických soch je dopl-
něn o dokumentaci dalších artefaktů 
z  období gotiky (kamenické prvky, 
zvony, drobná keramika, typáře 
apod.), podávajících ucelený přehled 
o  tomto uměleckém slohu. V  pro-
deji je také více než stostránkový 
katalog Gotické umění na Děčínsku 
s odbornými texty a profesionálními 
fotografiemi za cenu 180 Kč, který si 
můžete objednat i  prostřednictvím 
muzejního e-shopu.

Nejnovější výstava s  názvem 
Plastikové modelářství v  Českoslo-
vensku 1968 – 1989 přibližuje ná-
vštěvníkům plastikové modelářství 
v  podobě, ve které již neexistuje. 
Dobu, kdy pár modelů slepil praktic-
ky každý kluk a  všichni netrpělivě 

očekávali nové číslo ABC.  Základ 
výstavy tvoří modely, krabičky 
a plánky, které pocházejí z uvedené 
doby. Autor výstavy rovněž neza-
pomněl připomenout historii čes-
koslovenských firem v tomto oboru. 
Návštěvníci mohou rovněž soutěžit 
o  stavebnice plastikových modelů 
v anketě s jednoduchou otázkou.

V muzeu je dále k vidění výstava 
srovnávacích fotografií s  názvem 
Krajina Labských pískovců v  pro-
měnách času. Na snímcích mohou 
návštěvníci porovnávat historickou 
a  současnou podobu našeho blíz-

kého okolí. Například osady a obce 
Všemily, Vysoká Lípa, Srbská Ka-
menice a dalších oblíbených míst.  

V  dalších muzejních prostorech 

jsou vystaveny sběratelské předměty 
s tematikou motivů z díla renesanč-
ního malíře Albrechta Dürera. V ex-
pozici jsou k vidění mince, bankov-
ky, grafické listy, medaile  a mnoho 
dalších jiných předmětů. 

Kromě zmíněných příležitostných 
výstav jsou v děčínském muzeu k vi-
dění i  stálé expozice věnované cel-
kové historii města Děčína a ptactvu 
Děčínska. Nosnou výstavou děčín-
ského muzea je expozice věnovaná 
vývoji lodní dopravy na Labi. Avšak 
ta v  současné době prochází celko-
vou rekonstrukcí a  je zpřístupněna 
částečně.

Ilona Rosenkrancová, Oblastní 
muzeum v Děčíně

Prázdninové muzeum láká děti i dospělé
Prázdniny se pomalu přehouply do druhé půlky a děčínské muzeum má stále návštěvníkům co nabídnout. Několik zajímavých výstav pro 
děti i dospělé je k vidění nejen v muzeu, ale i v muzejní expozici na děčínském zámku. 

Přístav vašich
nákupů 
a setkání

Otevírací doba: Obchody Po – Ne: 09:00 – 20:00 
Supermarket Po – So:  07:00 – 20:00, Ne: 08:00 – 20:00

Hopsárium

Pivovarská 
restaurace
Navštivte naši Pivovarskou restauraci 
s nabídkou české kuchyně, tradičního 
piva Kapitán a dalších pivních speciálů 
z vlastního minipivovaru.

Otevřeno denně: 10:00 - 22:00
Tel: +420 777 577 918

Zábava a nevšední zážitky pro celou 
rodinu. Odhoďte zábrany a pojďte se 
bavit.
V létě otevřeno denně: 10:00 - 19:00
Prázdninové slevové akce každý týden
více na www.decin.hopsarium.cz

Tel: +420 735 036 000

Kvalitní sportovní oblečení českých 
výrobců, turistických doplňků, 
horolezeckého vybavení a bot. 

Humi Outdoor Děčín, ten nejlepší 
společník na vašich cestách, 
který nikdy nezklame.

Otevřeno denně: 09:00 - 20:00
Tel: +420 777 577 040 

Obchodní a společenské centrum s nabídkou pro děti i dospělé
Sofijská 2/3, Děčín VI-Letná  / Parkování ZDARMA

www.centrumpivovarCentrum Pivovar
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